



od 0 €

Program putovanja:

Novogodišnje putovanje u Rim, 4 dana/3 noćenja, autobusom, hotel 3*, mogućnost polaska: Zagreb, Karlovac, Rijeka + Čakovec i Varaždin

Vrijednost više:

buffet doručak

1. dan Zagreb - RIM

Polazak iz Zagreba u 5:00 sati. Ugodna vožnja prema Italiji uz povremene odmore tijekom puta. Po dolasku smještaj u hotel i kraće vrijeme za odmor. Odlazak podzemnom željeznicom s vođiteljem putovanja do Španjolskih stepenica na trgu Piazza di Spagna i obližnje Fontane di Trevi, najveće fontane u Rimu koja svojom veličinom i raskošnim kipovima, ostavlja bez daha. Putnici iz cijelog svijeta ovdje bacaju novčiće preko ramena za ispunjenje svojih želja, ali i kao zalag za ponovni dolazak u Vječni grad (dnevno se u fontani nađe oko 3.000 eura u kovanicama, a novac se koristi za održavanje iste). Predlažemo fakultativni odlazak na večeru u tipični talijanski restoran. Povratak u hotel gradskim prijevozom. Noćenje.

2. dan RIM

Doručak. Odlazak u razgled grada uz pratnju službenog lokalnog vodiča (gradskim prijevozom i pješice), vođenje je uz audio slušalice koje će vam omogućiti da pratite vodiča na najbolji način (doplata za slušalice vođitelju putovanja): Bazilika Santa Maria Maggiore, jedna od najljepših i najbogatije ukrašenih crkvi s najvišim zvonikom (75m) koji ima čak pet zvona - Bazilika svetog Petra u okovima, najpoznatija po Michelangelovoj skulpturi Mojsija, kao i relikvijama navodnih lanaca kojima je sv. Petar bio okovan u Jeruzalemu - Koloseum, najveći rimski amfiteatar na svijetu uvršten na popis sedam novih svjetskih čuda, najpoznatiji kao poprišta krvavih gladijatorskih borbi i borbi divljih životinja koje je moglo gledati oko 50-tak tisuća gledatelja razmješteni po statusu. Prema nekih zapisima, ovdje su se održavale čak i pomorske bitke s pravim brodovima, a za te je prigode Koloseum je bio potpuno ispunjen vodom - Konstantinov slavoluk, najveći očuvani slavoluk u Rimu - rimski Forum, trg u samom središtu antičkoga dijela grada oko kojeg se odvijao gradski život, mjesto gdje se nalaze ostaci hramova, trijumfalnih lukova, bazilika i put Svete ceste kojom su prolazile vjerske i vojne procesije na putu za Kapitol - kapitolski brežuljak, nekadašnja rimska akropola, simbol autoriteta antičkog Rima, za čiji je današnji izgled zaslužan Michelangelo - Trg Venecija


s spomenikom „Oltar domovine“, posvećen prvom talijanskom kralju Viktoriju Emanueleu II. - Panteon, rimski hram „svih bogova“, koji je s vremenom postao mauzolej - Trg Navona (Piazza Navona), na mjestu antičkog stadiona koji je s vremenom je postao sajmište, a zatim jedan od najljepših baroknih trgova kojim dominiraju tri fontane i veliki obelisk. Slobodno vrijeme na ovom živahnom trgu, okruženog restoranima i kafićima; u kojima se uživanje u jedinstvenoj atmosferi poprilično naplaćuje, no malo dalje nalazi se rimski Cvjetni trg (Campo de Fiori), jedini trg u Rimu na kojem se ne nalazi nijedna crkva i uvućete li se u ulice koje zrače romantikom, naći ćete ponudu s povoljnim cijenama. Slobodno poslijepodne za vlastite programe. Navečer predlažemo fakultativni odlazak na večeru u centru Rima. Noćenje.

3. dan RIM

Doručak. Odlazak gradskim prijevozom i pješice do Vatikana, najmanje države na svijetu i crkvenog središta Rimokatoličke Crkve koja ima svoju policiju, najstariju vojsku, banku i poglavara. Vatikan zauzima područje koje se proteže od desne obale rijeke Tiber i uključuje malu uzvisinu, nekada poznatu kao brežuljak Vatikan, drevni Ager Vaticanus. Okružen je zidinama koje su izgrađene da bi štatile papu i ujedno su granica sa Italijom; jedino na Trgu Svetog Petra nema zidina, već granica slijedi Berninijeve kolonade. Na prostoru manjem od pola kvadratnog kilometra nalazi se: Trg svetog Petra, jedan od najljepših europskih, pa i svjetskih trgova na kojem se nalazi najveći egipatski obelisk u Rimu koji zajedno s križem na vrhu doseže visinu od 40 metara i dvije fontane - Bazilika svetog Petra, najvažniju od svih kršćanskih crkva koja je sagrađena u 16. stoljeću na mjestu prijašnje ranokršćanske bazilike, iznad groba svetog Petra, prvog rimskog biskupa i prvog pape. Najveća je bazilika površine 23.000 m² koja može primiti preko 60.000 ljudi. Svakako predlažemo i posjet kupoli Bazilike do koje se može doći do polovine puta liftom, a onda stepenicama, pogled s Bazilike je veličanstven - Vatikanski muzeji, kompleks muzejskih prostora koji se ubrajaju među najvrijednije muzeje svijeta. Muzeji su osnovani u 16. stoljeću nalogom pape Julija II i sastoje se od šest cjelina: Egipatskog muzeja, Etrušćanskog muzeja, Sikstinske kapele, Rafaelovih stanci, Pinakoteke i Etnološkog muzeja - Narodni trg (Piazza Del Popolo), glavni gradski trg u Rimu poznat po velikom egipatskom obelisku koji se nalazi na samoj sredini, s jedne strane trga se nalaze dvije crkve-blizanke, a s druge velika trijumfalna rimska vrata, kao i bazilika Santa Maria del Popolo, najstarija crkva na trgu koja je sagrađena na grobu imperatora Nerona. Slobodno vrijeme za osobne programe ili individualni obilazak Vatikanskih muzeja - savjetujemo da karte kupite najranije za termin od 14:00 sati. Slobodno vrijeme za pripremu za najluđu noć u godini. Pridružite brojnim turistima u dočeku Nove godine na otvorenom u centru Rima u fantastičnoj atmosferi gradskih ulica i trgova uz svečani vatromet. Samostalan povratak u hotel. Noćenje. ***Sretna Nova godina - Felice Anno Nuovo.***

4. dan RIM - ORVIETO - Zagreb

Doručak i odjava iz hotela. Krećemo prema Orvietu, pitoresknom gradiću koji se smjestio na vrhu vulkanske stijene i dominira cijelim krajolikom, koji se nalazi na UNESCO-vom popisu svjetske kulturne baštine. Do gradića se dolazi panoramskom uspinjačom. U Orvietu se nalazi jedna od najljepših katedrala u Italiji, katedrala Uznesenja Blažene Djevice Marije. Iako se radi o relativno malom mjestu, Orvieto je dugo bio dio Papinske države, a u 13. stoljeću ondje je vrijeme provodilo više poglavara Katoličke crkve, dok su ga ostali često posjećivali. No osim čuvene katedrale, Orvieto je poznat i po ogromnom podzemnom kompleksu koji se pruža ispod gotovo cijeloga grada (riječ je o pravom gradiću s više od 1.200 špilja i tunela) - palača Del Capitano del Popolo - ruševine etrušćanskog razdoblja - utvrda Alborno. Slobodno vrijeme za šetnju živopisnim gradićem i uživanje u nevjerojatnom vidiku. Nastavljamo vožnju prema Hrvatskoj. Dolazak u kasnim večernjim satima.

 Sami birate cijenu putovanja koja vam najviše odgovara, a cijene se razlikuju u dijelu autobusa gdje želite sjediti.

OSNOVNA cijena – sjedala od 29 pa nadalje

REDOVNA cijena – sjedala od 9 do 28

PLUS cijena – sjedala 3, 4, 5, 6, 7 i 8 (na pojedinim putovanjima moguća su i sjedala 1 i 2)

Sve cijene su raspoložive do trenutka popunjenja broja mjesta za pojedinu cijenu.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz turističkim autobusom prema programu putovanja
- 3 noćenja s buffet doručkom u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama tuš/WC/TV u Rimu (unutar ringa)
- razglede prema programu (izvana)
- voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
- jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- sve što nije navedeno kao uključeno (ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode kao što su piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i slično)
- putno osiguranje i osiguranje za slučaj otkaza putovanja (otkaz od strane putnika), preporučamo



DOPLATE I POPUSTI:

Doplate i fakultativna ponuda:

- boravišna pristojba u iznosu 4,00-6,00 eur po osobi po noćenju (obavezna doplata voditelju putovanja na licu mjesta, točan iznos u završnoj obavijesti)
- večere u Rimu 30,00 eur po osobi i večeri (prvog i drugog dana) – meni u 3 slijeda / piće se plaća dodatno
- audio slušalice za razgled Rima 4,00 eur (obavezna doplata na licu mjesta)
- za kretanje po Rimu koristimo se javnim gradskim prijevozom i pješice, tako da je potrebno kupiti karte za metro – pojedinačna vožnja 1,50 eur po smjeru, dnevna karta 7,00 eur
- ulaznica za individualan obilazak Vatikanskih muzeja i Sikstinske kapele (informativna cijena podložna promjeni): odrasla osoba 17,00 eur + audioguide 7,00 eur / djeca (6-18) i studenti do 25 godina (s važećom studentskom iskaznicom) 8,00 eur / djeca do 6 godina besplatno – **ulaznice se kupuju online**, ulaz je u točno određeno vrijeme, te ovisi o raspoloživim terminima (agencija ne garantira raspoloživost ulaznica i savjetuje da se karte kupe najranije za termin 14:30 sati, nakon završenog razgleda grada). Detaljne informacije možete naći na web stranici: museivaticani.va
- uspinjača za Orvieto 2,60 eur (obavezna doplata na licu mjesta)

- doplata za jednokrevetnu sobu (**obavezna doplata kad putuje samo 1 osoba**) **919,00 kn** (121,97 eur)
- **doplata za polazak iz Čakovca i Varaždina 154,00 kn (20,44 eur), minimum 10 putnika**
- doplata za dodatno prazno sjedalo u autobusu 962,00 kn (127,68 eur), nudimo vam veći komfor ukoliko želite sjediti sami

Informativne individualne cijene ulaznica (podložne promjeni i kupuju se online):

- ulaznica za Kalistove katakombe: odrasla osoba 10 eur / mladi 7-16 godina 7 eur / djeca do 7 godina gratis.

Na stranici www.catacombesancallisto.it možete pronaći detaljne informacije i kupiti ulaznice.

- ulaznica za Koloseum, Forum Romanum i Palatinum: odrasla osoba 1 eur / mladi do 18 godina 2 eur.

Na stranici www.colosseum-rome-tickets.com možete pronaći detaljne informacije i kupiti ulaznice.



INFORMACIJE:

Smještaj naših grupa je u kvalitetnim hotelima 3* (lokalna kategorizacija). Svi hoteli koje koristimo su izvrsno povezani linijama javnog gradskog prijevoza.

Trokrevetne i jednokrevetne sobe dostupne su na upit, jer hoteli imaju manji broj takvih soba i potvrda ovisi o raspoloživosti. Nema popusta za trokrevetnu sobu.

Za sve polaske (osim Zagreba) potrebna prethodna pismena najava.

Točno vrijeme i mjesto polaska iz Čakovca, Varaždina, Karlovca i Rijeke bit će definirano 3 dana prije polaska.

ITALIJA - dobro je znati

Italija se prostire na oko 301 tisuću četvornih kilometara na jugu Europe, ima prepoznatljivi oblik čizme, a uključuje i dva velika otoka u Sredozemnom moru – Siciliju i Sardiniju. Graniči s Francuskom i Švicarskom na sjeverozapadu, s Austrijom na sjeveru, sa Slovenijom na sjeveroistoku, dok je od Hrvatske dijeli Jadransko more. Na njenom teritoriju nalaze i dvije neovisne države – San Marino i Vatikan – koje su potpuno okružene talijanskim državnim područjem. U geografskom smislu Italija se većim dijelom smjestila na Apeninskom poluotoku, čijom se duljinom proteže gorski lanac Apenini, a koji se na sjeverozapadu spaja s Alpama. Ovaj je prostor poznat i po vulkanima: ugaslom Vezuvi kod Napulja, aktivnoj Etni na Siciliji i obližnjem Stromboliju. U Italiji živi oko 58 milijuna stanovnika, od čega većinu čine Talijani, glavni grad Rim smjestio se u središnjoj Italiji, ali se praktično prostire do obale Tirenskog mora. U Italiji se rado posjećuje i grad mode – Milano, Verona i Venecija, regija Toskana, te brojna skijališta u Alpama tijekom zimskim mjeseci.

Napomena:

Rok za prijavu: do popune mjesta odnosno 7 dana prije polaska.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Hrvatskim državljanima je za ovo putovanje potrebna osobna iskaznica ili putovnica.

Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su informirati se o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

Putnici su dužni informirati se o trenutnim okolnostima vezanim uz putovanje i uvjete ulaska u zemlju u koju putuju na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske

<https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044>

VAŽNE INFORMACIJE ZA PUTOVANJE (obavezno pročitati):

- prilikom prijave (rezervacije) plaćate akontaciju od 30% ukupnog iznosa putovanja čime je Vaša rezervacija potvrđena, dok ostatak iznosa uplaćujete najkasnije 30 dana prije polaska na put
- preporučamo putno osiguranje i osiguranje u slučaju otkaza putovanja (od strane putnika) koje možete uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući prema vašem izboru
- pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa – **najkasnije 7 dana prije početka putovanja**
- raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema vašem IZBORU cijene i redoslijedu uplata, agencija garantira prazno sjedalo u autobusu samo uz odgovarajuću doplatu
- završnu obavijest o putovanju dostavljamo mailom najkasnije **48 sati prije putovanja** – to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.)
- za realizaciju fakultativne ponude potreban je **minimum od 20 prijavljenih putnika**; fakultativna ponuda nije obavezni dio programa i plaćanje je na licu mjesta voditelju putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti države u koju se putuje) osim ako u programu putovanja nije drugačije navedeno. Cijena se sastoji od troškova rezervacije i organizacije, prijevoza, usluga voditelja putovanja itd.
- lokalnu valutu države u koju putujete možete nabaviti u bankama u RH prije polaska na putovanje
- napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledati situaciju da su u autobusu, glazba i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u autobusu se ne može za svako sjedalo individualno podesiti i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumijevanje među putnicima i osjećaj zajedništva sa svima kao i voditeljem i vozačem autobusa
- zaustavljanje radi usputnih odmora određeno je propisima o radnom vremenu i obveznim odmorima vozača, zaustavljanja su na usputnim stajalištima u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 15 minuta
- u turističkim autobusima nema WIFI, nema utičnica i nije moguće koristiti WC u autobusu
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću
- dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tijekom putovanja ovisi o objektivnim okolnostima (npr. dužini trajanja razgleda, terminima polazaka, vremena dolaska kao i daljeg rasporeda putovanja)
- putnicima koji za cilj imaju posjet izložbama, lokalitetima i slično (koje nisu dio programa), molimo da samostalno na internetu provjere radno vrijeme istih i da željeni posjet usklade sa slobodnim vremenom na putovanju
- organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa po danima ovisno

- o objektivnim okolnostima na određitu u skladu s procjenom voditelja putovanja na licu mjesta. Molimo uzmite u obzir da postoji mogućnost da uslijed državnih ili vjerskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, muzeja, restorana ili trgovačkih centara ... ne rade
- organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena fakultativne ponude navedenih u programu na dan formiranja programa, promjenu termina fakultativne ponude, kao i za nepredviđene okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u prometu, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak, kvar prijevoznog sredstva i slično)
 - putnici su dužni voditi računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima tijekom trajanja putovanja. Ostavljanje vrijednih stvari u autobusu ili u hotelskim sobama nije preporučljivo jer agencija, prijevoznik i hotel ne odgovaraju za iste. U slučaju krađe, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlaštenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati niti se organizatoru putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti
 - prostor za prtljagu u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljage po putniku je 1 kofer i 1 komad ručne prtljage
 - organizator putovanja ne može utjecati na razmještaj soba u hotelu jer to isključivo ovisi o recepciji hotela
 - zahtjevi za povezanim sobama, obiteljskim sobama i slično uzet će se u obzir, ali grupna autobusna putovanja ne podrazumijevaju takvu vrstu smještaja niti izbora soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, kat, francuski ležaj...) – organizator ne može obećavati ovakve usluge
 - smještaj je u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem namijenjenim za smještaj treće osobe. Sobe sa pomoćnim ležajem su manje komforne, a treći ležaj je pomoćni i može biti standardnih ili manjih dimenzija
 - kvaliteta hotela – na nivou Europske unije pokušala se napraviti hotelska standardizacija koja bi bila prihvaćena u svim državama. Ipak, iako je izrađena, ona nije pravilo, već služi samo kao smjernica državama članicama. Prema tome se u različitim državama razlikuje i hotelska kategorizacija. Svi su hoteli standardizirani i odgovaraju **lokalnoj službenoj kategoriji**
 - u smještajnom objektu su neki od dopunskih sadržaja dostupni uz doplatu, a postoji i mogućnost odstupanja oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smještajnih objekata (npr. sef, mini-bar, TV, klima uređaj, fen za kosu, internet...). Savjetujemo da se i sami informirate o istima putem interneta, odnosno specijaliziranih portala koji pružaju tu vrstu pomoći putnicima poput tripadvisor.com , www.booking.com ...
 - organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja
 - molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine države informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, <https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/p-reporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044>

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju, te sadrže za putnika sve potrebne predugovorne informacije. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete.

Tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 kn



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike







